

鹤山区检察院： 同步监督自侦案件 封堵违法办案行为

本报讯 (淇河晨报记者 柯其其 通讯员 赵卫安)6月23日,记者从鹤山区检察院获悉,该院近年来探索建立了纪检监察部门同步监督自侦案件工作机制,有效促进了公正廉洁执法。

鹤山区检察院出台了《纪检监察部门同步监督自侦案件规定》,明确规定了纪检监察部门应介入监督的案件,如重大疑难案件、改变强制措施案件、犯罪嫌疑人认罪态度较差易翻供案件等,遇到上述案件时,纪检监察部门将及时介入,对办案程序及干警执法行为进行监督。规定指出,在搜查、扣押等办案关键环节,纪检监察部门适时对办案干警有无违反规定使用技术侦查手段等行为进行同步监督。在自侦部门对职务犯罪嫌疑人进行综合讯问后,纪检监察部门介入进行现场监督,如实填写《自侦案件同步监督情况记录表》,并将整个监督过程进行同步录音录像。在监督过程中,发现案件承办人有情节轻微的违法违纪行为,监督人员可当场提出,监督办案人员及时纠正;情节严重的,报检察长或主管领导。自侦案件监督结束后,纪检监察部门及时将《自侦案件同步监督意见反馈表》送达办案部门,对存在的问题限期整改。

同步监督制度的实施,增强了该院纪检监察部门执法监督的能力,有效封堵了违法办案行为,提高了执法水平和办案质量。

一彩票销售厅经理 挪用25万元公款买彩票 被判刑10年

本报讯 (淇河晨报记者 柯其其 通讯员 李慧) 孙某身为彩票销售厅经理,却挪用巨额彩票营业款购买视频彩票,涉案金额高达25万余元。近日,经淇滨区检察院提起公诉,法院以挪用公款罪判处被告人孙某有期徒刑10年。

孙某自2006年到彩票销售厅上班后,很快迷上了视频彩票,但平日里购买彩票是输得多,赢得少。当上经理之后,由于工作关系,彩票销售厅每天营业款都由孙某暂时存放,由他定期上交。孙某便偶尔用营业款里的钱买彩票,刚开始挪用数额较小,都能及时还上,实在还不了时,孙某就向后拖欠还款时间,用拖延时间内收到的营业款补交挪用的款项。时间长了,眼见平安无事,孙某的胆子也越来越大,更加频繁地挪用营业款购买视频彩票。随着投入的不断增大,孙某拖欠营业款的数额也越来越多,到后来就还不上单位的钱了。

2012年11月,上级部门发现了孙某挪用公款的事实。截至案发,孙某共挪用单位公款25万余元。

产业集聚区建设在河南“爬坡过坎”中发力

□新华社记者 罗辉 梁鹏

经过几年来的努力推进,作为河南省探索经济社会转型发展突破口的产业集聚区建设,开始在河南省经济社会爬坡过坎、转型升级中发力。

产业集聚区亮点频现

今年以来,河南省经济社会总体保持了平稳较快发展,但也呈现出了“意料之中”和“意料之外”的变化。“意料之中”,今年一季度河南生产总值8.4%的增速仍处于中高速增长区间;“意料之外”,是经济运行速度回落幅度之大超出了预期。

河南省是传统的农业大省,正处于工业化和城镇化加速发展期,受既有的经济结构影响,在当前的经济形势下受到的冲击更为明显。由于能源原材料产业比重较大,大量产品处在产业链前端和价值链的低端,在需求不足、竞争加剧时受到的影响更深,传统的支柱产业如电解铝、钢铁、煤化工业、煤炭等纷纷陷入困境。

在这样的背景下,河南省180个产业集聚区的表现更显不俗。河南省统计局的数据显示,今年前4个月,全省产业集聚区利润同比增长近25%,高出全省平均水平超过13个百分点,利润占到了全部规模以上工业的37.2%,有力支撑了全省工业经济效益实现较快增长。

今年前5个月,河南省产业集聚区完成投资同比增长了33.2%,占全省投资比重近50%;在建的亿元以上项目,以及新开工的亿元以上项目都占全省的一半还多。

河南省从2008年开始部署产业集聚区规划建设,短短几年时间,不仅在应对国际金融危机冲击中发挥了关键性作用,也日益成为河南实现转型发展的新载体和突破口。到2012年底,河南180个产业集聚区完成投资突破了1万亿元,规模以上工业营业收入达到了2.47万亿元,从业人员近300万人,累计新增就业人数占全省的一半以上。

县域经济的新兴增长极

河南省委、省政府认为,产业集聚区已经成为河南全省经济特别是县域经济的重要增长极,促进转型升级和实现科学发展的突破口,也成为河南省招商引资的主平台和农业转移就业的主渠道。

在传统农区社旗县,这个多年来经济徘徊不前的国家级贫困县,近几年来通过推动产业集聚区建设和产城互动,面貌发生了巨变,今年前4个月工业用电量增长达23.1%。

据社旗县产业集聚区管委会副主任夏文平介绍,集聚区自2009年设立以来,到2012年底建成投产项目73个,主营业务收入

超过65亿元,其中,主导产业食品行业的18家食品企业实现营业收入超过45亿元。

另一方面,随着产业集聚区的建设完善,当地根据主导产业和企业需求培训农民,在产业和企业入驻前提前展开针对性培训,吸纳农民到产业集聚区内来就业生活。记者了解到,目前社旗县产业集聚区内,已经完善了职业高中、中小学校、幼儿园、医院、汽车站、保障性住房、广场游园等功能性设施。2012年园区就业人数达到1.9万人,预计今年将超过2.5万人。

以产业集聚区为突破口,河南省一批市县形成了产业与城镇融合发展的良好局面。在平原农业县临颍,目前已经形成了一个拥有超百亿元规模的食品产业集群,并成为中国休闲食品产业基地,在不到4年时间里累计有4万多名外出务工人员返乡在家门口就业。

随着产业集聚区的快速发展和城区规模的扩大,城市常住人口也已经从14万人增加至24万人,带动了三产的快速发展;工业快速发展促进了农业人口快速向城市转移,也为农业规模经营提供了前提。据县委书记王国干介绍,目前全县土地流转率达到了54%,与2009年相比,农业产业化龙头企业由26家发展到了40家,经营千亩以上的种粮大户由9家增加到了26家,农民人均纯收入达到了9446元,高出全省平均水

平近2000元。

提升发展水平 助力转型攻坚

河南省省长谢伏瞻认为,当前和今后一个时期,是河南省爬坡过坎、转型攻坚的关键时期。既面临着中原经济区、郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略和国内外产业加速向中西部地区转移的重大机遇,也面临着资源环境约束加剧、劳动力供应日益趋紧、区域竞争日趋激烈等严峻挑战。因此,必须以产业集聚区建设为抓手,提升产业集群发展水平,推动产城互动发展,增强创新驱动能力和可持续发展能力。

目前,河南省180个产业集聚区中,营业收入超百亿元的特色产业集聚区已经有55个,3年累计新增就业逾166万人,实际利用省外资金超过了7000亿元。但同时,也存在着一些产业集聚区的主层产业不清晰、产业集群效应不明显、主层产品竞争力不强等问题,同时产业集聚的配套服务功能、制约发展水平等都有待提升。

记者了解到,河南省将力争在2015年实现产业集聚区工业增加值超过1万亿元、从业人员达到400万以上的目标,同时重点在提升产业集群发展水平、推动产城互动发展、增强创新驱动和可持续发展能力等方面下工夫。

(新华社郑州6月23日电)

农银大学成立

农行岗位职业轮训工作启动

本报讯 近日,农银大学成立暨开学典礼在农行武汉培训学院举行,农行岗位职业轮训工作启动。

今年2月份以来,按照农银大学建设方案的整体安排,农行面向管理、专业、操作三类人员,积极构建横向覆盖全行所有岗位序列和层级、纵向覆盖各类员工职业生涯的全方位、全过程教育培训体系,探索形成了“四位一体、层级衔接”的培训体系建设思路与实施路径,即构建培训需求模型、编制分类培训大纲、设计特色培训项目、建立核心课程体系。

通过举办专业岗位职业轮训,不断提升员工岗位履职能力建设和职业综合素养,逐步形成以核心业务课程为载体的企业级知识体系,为推动农银大学稳中求进,支持业务转型发展提供强大的人才支持和智力保障。

据悉,农银银行第二、第三批岗位职业轮训将于今年8月和10月陆续启动,农银大学分校建设和一级分行岗位职业轮训也将同时开展,计划用3至5年时间对各专业条线人员轮训一遍。(袁勇)

掌上鹤壁 精彩速递

“掌上鹤壁”手机客户端是由鹤壁日报社倾力打造的综合性新闻资讯平台,是鹤壁首个具有本土特色的移动新媒体。

“掌上鹤壁”整合了《鹤壁日报》、《淇河晨报》、《鹤壁网》、《鹤壁手机报》及各大媒体特色内容资源,设有“新闻”、“资讯”、“微博”等板块,细致满足用户需求,力求打造成为新闻信息即时更新、生活资讯掌上悦读、人气微博随身互动的城市手机第一门户。



下载方式:

1.短信下载:移动用户发送“zshb”到10086,即可免费下载

2.搜索引擎下载:可在百度上搜索“掌上鹤壁”,点击地址即可下载

3.手机应用商店下载:可从苹果App Store、安卓星空、中国联通沃商店、小米应用、机锋市场等33个主流应用平台上下载

4.扫描二维码下载:



安卓系统手机

苹果手机

随时随地,精彩就在你身边!

淇河晨报小记者夏令营 我到北京上大学 六日营

游故宫,登长城,畅游神秘欢乐谷;
进清华,看北大,探秘中国科技馆。

首批开营日期:7月7日

即日起开始报名(6月29日前报名可获赠一份小礼品)

本报小记者
1880元/人
非本报小记者
1980元/人
欢迎加入小记者,
更多精彩等着你!

详情请咨询本报小记者活动中心 咨询电话:2189906 3319180 地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社A座2楼211房间

招商火热进行中
招商热线:3319063



中国金牌魔术师全球梦幻之旅鹤壁 如鱼得水 窗帘精品 魔幻之夜

魅力鹤壁
见证奇迹
中国金牌魔术师
带给您无限的惊奇与想象

冠名单位:如鱼得水窗帘精品鹤壁专卖店

演出地点:鹤壁市艺术中心

支持媒体:鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 党报阅览栏 掌上鹤壁

协办:鹤壁市外国语中学

演出时间:2013年6月30日19时30分

世界魔术巨星、中国第一快手——“鬼手”王宝合 倾情献艺

订票:淇滨区淇滨大道中段鸿源大酒店1107房(1楼) 3314204 / 18803920008 (手机)

地点:淇滨区兴鹤大街中段中凯国际商业街营销中心 2230888